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中共北京工业职业技术学院纪律检查委员会

转发市教育纪工委《关于2017年元旦春节期间开展监督检查的通知》及做好相关工作的通知
各党总支（直属党支部）：
    日前，北京市教育纪工委就2017年元旦、春节期间贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅关于廉洁过节的要求，以及市纪委《关于2017年元旦春节期间强化监督执纪问责做好党风廉洁建设有关工作的通知》精神，下发了通知。现将通知转发给你们，望认真学习通知精神，结合我校实际做好贯彻落实工作。校纪检监察部门将认真履行监督执纪问责的职责，切实加强元旦春节期间“四风”问题的监督执纪。
                    中共北京工业职业技术学院纪律检查委员会
                                        2016年12月30日
中共北京市教育纪律检查工作委员会

关于2017年元旦春节期间开展

监督检查的通知
各高校纪委：
2017年元旦、春节临近，为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅关于廉洁过节的要求，以及市纪委《关于2017年元旦春节期间强化监督执纪问责做好党风廉洁建设有关工作的通知》精神，现将有关事项通知如下。
一、检查时间

2017年元旦、春节前及“两节”期间。

二、检查范围

重点对高校的广大党员干部，特别是领导干部遵守中央八项规定精神的情况，是否存在“四风”及违反市委十五条实施意见的问题和其它违规违纪行为开展监督检查。

三、检查内容

紧盯元旦、春节关键节点，严查借节日之机用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动；用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货礼节；违规收送礼品、礼金、消费卡等；违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财；公车私用或“私车公养”；接受管理服务对象的宴请或者旅游、健身、娱乐等活动安排；违反规定发放津贴、补贴、奖金和实物；用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会等。

四、检查方式
（一）明察暗访与重点督查相结合。监督检查采取全市上下联动方式，市教育纪工委和高校纪委分别组成检查组开展监督检查。监督检查以明察暗访为主，不定时，不定向，不提前通知，通过现场看、听、问、拍照、摄像、录音等方式，深入相关场所，掌握情况，留取资料。

（二）现场检查与专业协查相结合。市纪委党风政风监督室委托市国税局和市地税局对节前大型超市、商场、餐饮等企业的电子发票记录进行全面查询；委托市交管局对检查组提供的部分餐饮、商场、学校等场所附近的车牌进行核查，委托市交通委，对节日期间公务用车使用ETC速通卡情况进行监督检查。各高校纪委要采取灵活多样的方式，做好现场检查工作。
（三）组织监督与群众监督相结合。在强化监督检查的基础上，注重畅通监督渠道，高校要公布投诉举报电话、邮箱和网站，充分利用网络、新闻媒体等平台，开设元旦春节期间严防“四风”专栏，认真受理群众举报监督，形成监督合力。

（四）立行立改与通报曝光相结合。坚持问题导向，对检查中发现的一般性违规问题线索，转相关部门进行调查；对重大违规问题线索，由市教育纪工委直查。坚持把纪律和规矩挺在前面，充分运用“四种形态”，进一步加大对问题线索的执纪问责力度，层层传导压力，对节日期间顶风违纪的问题，一律严肃查处，一律通报曝光。

五、工作要求
（一）各高校要高度重视此次检查工作，迅速组织力量开展监督检查。对在检查中发现的违反中央八项规定精神和“四风”问题线索，认真组织核查对核查后认定属实的，要迅速立案，并严格责任追究。对主体责任、监督责任和领导责任落实不到位，致使管辖范围内发生严重违规违纪行为，造成严重后果或恶劣影响的，依据《中国共产党问责条例》，严肃进行责任追究。
（二）高校纪委检查组要认真筹划，密切配合，灵活运用暗访方式，借助暗访设备留下影、音资料。对明察暗访中发现的问题线索，要做好票据影印盖章，以及后期检查报告的撰写工作。

（三）纪检监察部门要认真履行监督执纪问责的职责，切实加强元旦春节期间“四风”问题的监督执纪，并于检查结束后10天内将检查情况报告报送至市教育纪工委。

                    北京市教育纪工委
                     2016年12月29日
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