中共北京工业职业技术学院纪委

关于举办“北京廉政故事”和“廉政微短剧”
创作征集活动的通知
各总支：
为推进北京市党风廉政宣传教育工作，增强廉政教育的有效性，丰富廉政教育的多样性，不断探索党风廉政教育的新形式、新方法，引导广大干部群众积极参与廉政文化建设活动，在全社会形成风清气正、崇尚廉洁的文化舆论氛围，市纪委、市委宣传部联合举办2014年“北京廉政故事”和“廉政微短剧”创作征集活动。北京市教育纪工委转发了该活动通知，并要求各高校积极参与，现将活动通知转发给你们，希望积极组织师生参与此项活动。请各总支务必于2014年6月18日前将本总支的作品交校纪委，校纪委汇总后交北京市教育纪工委。
活动联系人：赵光耀
联系电话：51511567

                                                      北京工业职业技术学院纪委 

                                2014年5月21日
关于举办“北京廉政故事”和“廉政微短剧”
创作征集活动的通知
各高校纪委：
为推进北京市党风廉政宣传教育工作，增强廉政教育的有效性，丰富廉政教育的多样性，不断探索党风廉政教育的新形式、新方法，引导广大干部群众积极参与廉政文化建设活动，在全社会形成风清气正、崇尚廉洁的文化舆论氛围，市纪委、市委宣传部联合举办2014年“北京廉政故事”和“廉政微短剧”创作征集活动。现将活动通知转发给你们。希望积极组织师生参与此项活动。请各高校务必于通知中各项活动的截止时间提前一周将本校的作品交市教育纪工委。
活动联系人：周悦  刘川
联系电话：63088406
                                                                                                        北京市教育纪工委 

                                   2014年5月15日
中共北京市纪委
中共北京市委宣传部
关于举办“北京廉政故事”和“廉政微短剧”
创作征集活动的通知
京纪发【2014】12号
各区县纪委、党委宣传部，各纪工委，市委、市政府各部委办局纪委（纪检处）、宣传处（宣传部、宣教处），市纪委各派驻纪检组：
为进一步推进北京市党风廉政宣传教育工作，增强廉政教育的有效性，丰富廉政教育的多样性，不断探索党风廉政教育的新形式、新方法，引导广大干部群众积极参与廉政文化建设活动，在全社会形成风清气正、崇尚廉洁的文化舆论氛围，2014年，市纪委、市委宣传部联合举办“北京廉政故事”和“廉政微短剧”创作征集活动。现将有关事项通知如下。
一、北京廉政故事创作征集
活动包括故事作品征集和获奖故事讲述两个阶段，2014年5月——6月征集作品，10月开始获奖故事讲述活动。
（一）征集的作品要求
1、作品主题：包括宣传清白处世、拒绝贪腐，诚实守信、爱岗敬业，公正廉明、遵纪守法的廉洁文化；弘扬求真务实、改革创新，艰苦奋斗、勤俭节约，克己奉公、关心群众疾苦的优良作风；倡导秉公用权、刚正不阿，淡泊名利、清正廉洁的高尚情操。
2、作品内容：①以北京悠久的历史文化为素材，通过对北京地区历史人物、历史文物和历史事件的整理，挖掘蕴含其中的廉政思想，展示廉洁精神。②以当代北京百姓身边发生的感人事件和人物为素材，讲述蕴含其中的廉政故事，弘扬清正廉洁的优良作风。
3、作品要求配2—5幅相关图片（jpg格式），以及图片说明，每篇作品要求在1500字左右。作品须由作者本人原创，且之前从未公开发表过。
活动组委会拥有对报送作品的使用权。
（二）报送要求
每篇作品均需报送纸质版和电子版各一份：纸质版需报送作品、作品一览表和授权确认书，信封上注明“北京廉政故事”；电子版需将作品一览表、每篇作品的word文件以及所附图片一起压缩打包发送至电子邮箱，邮件标题请注明“北京廉政故事”。每篇作品的结尾处需注明作者姓名、联系方式及推荐单位。
截止时间：2014年6月30日
电子邮箱： 799859430@qq.com 

报送地址：北京市西三环南路9号北京市纪委宣教室
邮编：100161

（三）北京廉政故事的讲述要求
所有获奖故事作品都将参与“讲述北京的廉政故事”活动。要运用多种表现手法，配以多种艺术形式讲述故事，力求形式多样、观赏性强。
二、廉政微短剧创作征集活动
（一）作品要求
报送作品体裁为微短剧，作品拍摄格式为高清视频分辨率1920*1080，时长在5分钟至10分钟之内。报送作品必须由参赛者原创，且从未在任何媒体上播出过。活动组委会拥有对报送作品的使用权。
（二）作品主题
反映党风廉政建设和反腐败斗争的新形势、新任务；倡导清白处世、拒绝贪腐，公正清廉、遵纪守法的文明理念；弘扬求真务实、改革创新，艰苦奋斗、勤俭节约的优良风气；抨击形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风的危害；提倡倾听群众呼声、反映群众愿望、关心群众疾苦，时刻把人民利益放在第一位的责任意识、公仆意识和服务意识。
（三）报送要求
1、作品报送格式为MOV或MPEG2，以电子版数据光盘方式报送；
2、提交作品时，须附上参赛明细表，注明作品名称，作者及作品创意说明；文件名称、作品名称需要与参赛表中的名称保持一致。来件标题请注明“廉政微短剧”。
截止时间：2014年9月10日
报送地址：北京市西三环南路9号北京市纪委宣教室
邮编：100161

三、奖项设置
“北京廉政故事”和“廉政微短剧”创作征集活动分别设一、二、三等奖和优秀奖，并设立组织奖，所有获奖作品将纳入北京市廉政文化优秀作品库。 

附件1：北京廉政故事作品报送一览表.doc

附件2：北京廉政故事作品授权确认书.doc 

联 系 人：王琼、王超
联系电话：83736290、83736190

中共北京市纪委     中共北京市委宣传部
2014年4月23日
附件一：
北京廉政故事作品报送一览表
报送单位（盖章）：                    
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联系人：               联系电话：
附件二：
北京廉政故事作品授权确认书
欢迎您参与北京廉政故事征集活动，感谢您的支持和协助。
为了使您创作的廉政故事作品实现多种社会价值，号召更多的人参与创作廉政文化作品、广泛传播廉政价值理念，我们对您创作的廉政故事作品可能有多种形式的利用。为此，请您在充分理解该宗旨的基础上，在下方的确认书上签名。
本人对下述注明的方式使用作品给予确认。
本人是北京廉政故事《                    》的创作者，对该作品享有著作权。本人授权中共北京市纪委、中共北京市委宣传部复制出版含有本人创作的作品《                   》的书籍，并同意该作品无偿在包括但不限于电视台、广播电台、网络等处使用。
签字（盖章）：                   
电       话：                   
日       期：    年    月    日
