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关于认真组织学习《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》的通知
各党总支、直属党支部：
    近日，中央纪委机关、中央宣传部以及北京市纪委机关和市委宣传部分别下发文件，要求将学习贯彻习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述作为管党治党的重要任务来抓。校纪委经与校党委宣传部门沟通，现就我校学习宣传《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》（以下简称《论述摘编》），切实增强学习贯彻的思想自觉和行动自觉，提出如下要求，请贯彻执行。
    一、充分认识学习《论述摘编》的重要意义
    加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。我们党是用革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党，纪律严明是党的光荣传统和独特优势。党要管党、从严治党，关键就要靠严明党的纪律和规矩。党的十八大以来，习近平总书记站在党和国家全局的高度，强调加强党的建设，坚持全面从严治党，围绕严明党的纪律和规矩发表了一系列思想深刻、内涵丰富、要求明确的重要论述。为帮助广大党员、干部全面系统地学习领会这些重要论述，经中央批准，中央纪委机关、中央文献研究室编辑了《论述摘编》一书。
    《论述摘编》分七个专题，摘自习近平总书记从党的十八届一中全会到五中全会期间发表的讲话、文章等四十多篇重要文献，其中许多论述是首次公开发表。认真学习习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述，对于广大党员、干部深刻认识坚持党的领导、加强党的建设、严明党的纪律和规矩的极端重要性，准确把握纪律建设的基本要求，牢固树立党章党规党纪意识，贯彻执行新修订的廉洁自律准则和党纪处分条例，具有重要指导意义。
    二、组织好学习《论述摘编》的各个环节
    各党总支、直属党支部要制定切实可行的学习方案，采取集中学习、个人自学、辅导研讨交流相结合的方式，深入学、专题学、带着问题学，确保学出成效、融会贯通。
    （一）领导带头学习。各党总支、直属党支部主要负责同志要认真履行“第一责任人”职责，以身作则、率先垂范，至少开展1次专题学习研讨。在做好自身学习的同时，要深入党员、干部中开展宣讲，带动广大党员、干部切实掌握习近平总书记重要论述的精神内涵，引导广大党员、干部牢固树立纪律意识、规矩意识。
    （二）明确学习要求。各党总支、直属党支部要围绕“让每一名党员干部都受到严格的纪律教育”工作，将《论述摘编》作为开展经常性纪律教育的重要内容，纳入全年学习计划，做好专项学习安排；要组织党员领导干部撰写心得体会，以“守纪律、讲规矩”为主题开展研讨交流，真正做到学深学透、融会贯通。要把《论述摘编》列入二级党校培训教学计划，加强对党员干部的教育培训。要把《论述摘编》纳入宣传教育工作规划，营造浓厚学习氛围。
    （三）密切联系实际。要把学习《论述摘编》同学习贯彻党的十八大和十八届中央历次全会精神结合起来，同全面推动学校发展结合起来，同落实校“十三五”规划各项工作结合起来，带着问题学习，对准问题思考，着力解决问题，把守纪律、讲规矩融入到各项工作之中，把严明党的政治纪律和政治规矩排在首要位置，切实推动党内法规制度的贯彻落实，把党章党规党纪的权威性、严肃性树立起来。
    三、用实际工作成效检验学习成果
    统一思想、聚焦中心，深入持续学习习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述，把中央和上级要求落实到位，自觉做学习贯彻的表率。
    （一）提高履职能力。各党总支、直属党支部要将习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述贯彻到具体工作中，自觉担负起执行、维护纪律和规矩的责任，加强对党员、干部经常性的管理监督，切实担当和落实好从严治党的主体责任。广大党员、干部要转变惯性思维，增强纪律和规矩意识，把纪律和规矩挺在前面，努力营造守纪律、讲规矩的氛围，为学校的健康发展提供坚强纪律保证。
    （二）加强监督检查。学校将对各党总支、直属党支部的学习情况进行检查。重点检查是否认真学习、自觉遵守，是否有学习贯彻的具体举措，是否体现了把纪律挺在前面的要求。绝不允许“口上说说、纸上写写”等学习贯彻执行不力的问题，对于学习与组织学习不到位者，要批评教育、严肃问责。
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